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Lux şi desfrâu!
Se plâng oamenii de criză,

■ se vaită că nu şi pot plăii impo
zitele şi cu drept cuvânt cei mai 
mulţi au perfectă dreptate I

Industria şi comerţul în plin 
faliment, ţăranii au sărăcii mun
cind, funcţionarii dela oraşe ne- 
plătiţi cu lunile, şomeri manuali 
şi intelectuali cerşesc la col|ul 
străzii, preoţii şi învăţătorii şi-au 
consumat creditele la negustorii 
din satul lor şi spectrul foamei ne 
rânjeşte în faţă.

Pe largă toate acestea ne 
. mai ailăm şi în plină criză mo
rală, când ţăranii şi-eu pierdut în
crederea în nădrăgarii, cari una 
vorbesc şi alta fac!

Cu toată mizeria generală în 
care ne zbatem, totuşi vedem în 
multe cazuri un lux extravagant 
pe care 1 fac, tocmai acele femei 
şl fete cari n‘ar trebui să-l facă, 
acelea, cărora nu le-ar f i  permis 
să-l facă„

Fetele şi femeile dela oraş, 
vânzătoarele din prăvălii, dactilo
grafele, ba chiar şi fetele din casă, 
cu lefuri intre 1000—3000 lunar, 
le vezi cu pantofi de piele de 
şopârlS, de scorpie bătrână şi 
alte lighioane jupuite pe malurile 
Nilului şi Amazonului etc. (parcă 
noi n'avem destule lighioane mari 
în ţară, ceri er trebui jupuite) în 
ciorapi şi rochii de mătasă şi cu 
blăni dş zeci de mii de lei, ne* 
lipsindu Ie rouge ulde buze, pudra, 
parfumul şi apă de Colonia! 
Babe ramolite, cu vinele picioa
relor umflate ca ale cailor de 
curse, cu zbârciluri pe obraz ca 
ale lui lchn Rockefeller, cu gurile 
sbărcite — pungi şi cu ochelari 
pe nas ca Gandhi, n’au alte gân
duri decât să meargă în saloanele 
de îmfrumseţare să le maseze şi 
sft le toarne parafină topită pe 
fată ca să le întindă zbârcita rile 
(de aceea sau scumpit lumânările) 
şi să se îmbrace după ultima modă! 
Am ajuns de nu mai ştii, care-i stă
pâna şi care-i servitoarea? Nimeni 
nu se întreabă de unde are banii 
pentru asemenea lux ? Dela spate 
crezi că-i o fată de 20 de ani, 
iar când îi vezi faţa, te sperii ca 
de mama pădurii.

Că la oraşe dăinueşte această 
situefie tristă e regretabil, dar ne
norocirea e Ia sate 1 Zilele trecute 
am fost în comuna mea natală 
Răşinari, şi am rămas uimit când 
am văzui fata unei văduve sărace

îmbrăcată mei bine şi cu haine 
mai scumpe decât pe fata celui 
mai bogat cm din sat. Sfi-i des
criu Îmbrăcămintea: Ciorapi de 
mătasi „Adesgo“, şoşoni ultima 
mc dă, fusta din cel mai scump 
giolgiu pusă in creţe şi cu ajour, 
şuiţele din posiev de 800 lei 
metru, cu cusătură „Richelieu" 
(dacă ar şti ea cine a tost jean 
Armand du Plessi, cardinal de 
Richelieu, cu siguranţă că i-ar fi 
ruşine în sărăcia ei să pcarte 
şurţe cu numele unuia dintre cei 
mai iluştrii prim miniştri iai Franţei, 
de pe vremea lui Ludovic ai Xlll-lea. 
Haina, seu cum îi zice în Răşi
nari, — recălul — de postav fin 
negru cu guter de estrehen, ier 
Îr cap avea o cârpă cu ciucuri 
de matesă în valoare de 400 lei, 
şi o broboadă de janille de 700 
lei!

Am întrebai o specialistă in 
materie să-şi dea părerea cât ar 
costa azi ioaie aceste lucruri şi 
mi a răspuns că cel puţin 8500— 
9000 leii

Iată luxul extravagant, care 
din nenorocire a pătruns în sa
tele noastre şi din nenorocire în 
pătura săracă a ţărănimii roastrt!

Zilele trecute în frizerie „Meyer“ 
din Piaţa Regele Ferdinand, s'a 
prezentat o  ţărăncuţă iânără şi 
frumoasă de prin părţile Săiişiei  
şl a cerut să-i tundă părul „â Ia 
garcone" !

Un păr negru şi frumos de 
vre-o 80 cm lungime, o adevărată 
podoabă a acelei tinere frumoase 
a fost distrusă, Ia cererea ei! Ce 
prostie 1 Cine-i va ii băgat în 
cap asemenea gărgăuni?

Unde sunt războaele vremu 
rilor trecute, în cari se ţeseau 
rufăria casnică ? Unde sunt bro
boadele pe cari şî le lucrau sin
gure ţărancele noestre?

Azi au ejuns unii ţărani să şi 
cumpere giolgiu din Rosenberog 
(fost Rózsahegy) pentru care se 
plăteşte 13 lei vamă de fiecare 
metru! \u  dispărut lucrurile fă
cute de mâna gospodinei, cărora 
lea luat locul fabricatele jidoveşti 
şi odată cu de « intrat sărăcia 
şi desfrâul în casa ţăranului ro
mân ! Se plâcg — şi cu drept 
cuvânt — că zahărul e 35 Iei 
kgmul, să poftească ţăranii să 
ţină stupi, cari le produc miere, 
care e mult mai sănătoasă ca

zahărul, der în schimb nu-i costă 
aproape nimic!

Preoţii şi învăţătorii satelor, 
despărţămintele „Astrei" ar tre
bui să ţină conferinţe în acest 
senz, acuma, până nu e prea 
târziu!

Luxul şi desfrâul au distrus 
popoare mari şi puternice, iar con
ducătorii poporului român au da
toria să vegheze!

N. C. Droc

In atenţia dlui lorga

P r o b le m a
pensionarilor

Importanţa problemei pensi
onarilor a ejuns ezi pe primul 
plan el problemelor sociale ale 
statului român.

lntr'adevăr şi cu drept cu
vânt, pensionarii au muncit 
o viaţă în serviciul statului şi Ii 
s(a reţinut lunar din leafa lor o 
anumită cotă ca la bălrânefe să 
le fie asigurat traiul. In urma 
războiului mondial am ajuns ca 
statul român să întreţină cu pen
sii foştii funcţionari ei Austro 
Ungariei şi Rusiei ţariste, plus 
invalizii proveniţi de pe urma şi 
cauza războiului.

In anul 1926 statul român 
plătea pensionarilor anual un mi
liard şase sute milioane lei, iar 
după guvernarea lui Uliu Maniu, 
când Romulus Boilă a devenit 
protectorul ungurilor foşti funcţi
onari ei stalului maghiar, cari n‘au 
voit să depună jurământul de 
credinţă statului român şi pe cari 
faimcsul Boilă i-a recunoscut ca 
pensionari ai României, zic, am 
ajuns azi ca pensiile să se ridice 
dela un miliard şase sute mili
oane, la cinci miliarde opt sule 
milioane Iei.

Această sarcină nu se poate 
suporta azi de bugetul ţării noastre!

Azi când suntem obligaţi să 
reducem la minimum cheltuelile 
statului este absolută nevoie să 
se reducă şi pensiunile, cu afât 
mai mult că sunt foarte mulţi pen
sionari, cari din punctul de vedere 
social nu mai au dreptul la pensia 
pe care o primeau înainte, când 
statul stătea mai bine şi când nu 
avea greutăţile de az i!

Avem pensionari, cari n‘au 
nici un drept legal la pensie — 
eşa cum evem şi funcţionari ac
tivi in serviciul stalului, ceri au 
fost numiţi fără bază legală —

pensionari cari abia au făcut 
8 —10 ani serviciu la stat, fiind 
înainte funcţionari particulari, 
iar azi primesc pensii ca acei 
pensionari cari au servii 30—35 
ani la stat!

Aici e nevoe de o purifica» 
ţie / (Cunoaştem numele unor ast
fel de pensionari.) |

S ‘a prezentat la noi un 
grup de pensionari, cari ne-a 
rugai să atragem atenţiunea 
pensionarilor ca ei înşişi să în
ceapă între pensionari opera de 
purificare şi să denunţe Mini
sterului de Finanţe pe diferiţii 
pensionari, cari obţin pensii fără 
bază legală. Ştim că în ziua de 
31 Ianuarie a c. va ii o mere a* 
dunăre în sala „Thalia* şl atunci 
va fi cea mai bună ocazie să se 
lămurească această c hestiune 1 So
măm „Asociaţia pensionarilor 
din Sibiu să desbată cu ocazia 
adunării din 24 Ianuarie şi a- 
ceastă problemă !

Pentru documentarea celor 
de mai sus voi arăta câteva exem
ple :

1. ) Suni pensionari ai sfatului 
cari primesc pensii de 10-12.000 
lei lunar — cum e cazul dlui Ernst 
Ott — care mai primeşte şi leafă 
de 14.000 lunar, plus 3 % din 
câştigul cinematografului Orăşe
nesc, al cărui director este, aşadar 
cu un venit de 26.000 lei lunar, 
plus că mai e şi proprietar în Sibu.

Dl Ott ar trebui să renunţe 
singur la contractul ce l are ca 
oraşul, altfel să i-se retragă 
pensia!

2. ) Sunt pensionari cărora 
statul le-a dat diferite concesiun, 
ca chioşcuri de tutun etc. cari le 
produc lunar între 8-30.000 lei, dar 
mai primesc .> i pensii între 
8-10.000 lunar, în afară că mai au 
şi servicii pe la alte inteprinderi, 
ajungând Ia venituri de zeci de 
mii lunar.

Acelor din categoriile de mai 
sus, ar trebui să li* se retragă 
total pensia!

3. ) Văduvelor cari s’au re
măritat să lise de tragă total pen
sia şi să se plătească numai or
fanilor

4. ) Se impune revizuirea tu
turor pensionărilor făcute de fosta 
comisie a Corpului 7 Armată în 
anii 1919—1931 inclusiv.

5.) Revizuirea tuturor pensio
nărilor făcute de R. Boilă.

6.) Se impune şi o revizuire 
a situaţiei materiale a pensiona
rilor, ca să nu mai sufere cei 
săraci pentru cei bogaţi!
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al Rusiei în politica sa marLimă, cu 
vechile tendinţe de a pune mâna pe 
Dardaneie, şi apoi ţ'nând cheia „Bos- 
foralui“ în mâna sa, ascunsă în bu
zunarul Turciei.

România recunoscând de jure 
sovietele, fie c ’ sau fără r prezentare 
oficială diplomatică, îşi cauzează sin
gură un grav inconvenhn1 uiiânâ pe 
ronânii de peste N slru, în număr de 
un milion ds suflete, uitând că s '’ri
tul din Moscova e sufleteşte şi tru
peşte os’il oricărui pact, uitând câ nu 
poate fo'tna punte de trecere nici 
pentru Paris spre V st nici pentru 
Moscova spre Ost, şi uitând că dacă 
fn Germania va pr lua mâine puterea 
H.tler, cu naţ bnai-socialiştii săî, a- 
iunci toată faţa po itică a Europei se 
va schimb?. Nr numai evenimentele 
d a Roma ci şi ceh din Anglia ne ar
gumentează acest fapt. Drumurile spre 
stânga sunt baricadate azi, şi însăşi 
social democraţii au începu1 a trece 
la »dreapta extremă*. E mai aproape 
pielea decât cămaşa de om.

In ’vara anului trecut un grup 
de intelectuali din Răşinari în 
frunte cu părintele Emil DancSşiu 
au luat iniţiativa pentru a inter
veni la uzina electrică în favorul 
populaţiei, pentru efepiînirea cu
rentului electric, luând ca bază 
texele ce se percep în alte oraşe 
din ţară şi Jinântu-se seamă de 
oparte de criza economică ex
cesivă, care a îngreuiat mult viaţa, 
iar pe de altă parte de scăderea 
generală a preţurilor tuturor pro
duselor ţărăneşti. In urma unui 
memoriu înaintat uzinei electrice 
a fost deleg st din partea acestei 
societăţi dl Wagner, care cu vorbe 
blânde şi frumoase a căutat să 
demonstreze că uzina nu poate 
reduce preţul având o mulţime de 
datorii şi împrumuturi pe cari 
trebue să le amortizeze, dar to
tuşi va supune cazul dlui direc
tor general Dachler, care Va dis
pune după cum va crede de cu
viinţă.

Ni s‘a dat răspunsul, care de 
altfel era de prevăzut că nu se 
poate reduce preţul curentului.

Nişte răufăcători au început 
să bârfească şi să afirme în sur
dină că iniţiatorii acestei acţiuni 
ar fi primit parale dela uzină şi 
pentru acest motiv au lăsat ches
tiunea şi nu o mai ag'tă.

Cum între iniţiatori a fost şi 
subsemnatul mă simt obligat să 
mă adresez pe această cale atât 
dlui director general Dachler, cât 
şi dlui Wagner, pe csre-i cunosc 
de oameni corecţi şi perfecţi gen
tlemanig precum şi oricărei per
soane din serviciul uzinei electrice

In politica mondială sunt în curs 
două evenimente de importanţă isto
rică. La Lausanne se discută chestiu- 
nea reparaţiunilor da războiu, ia Ge
neva se traîsază problema dezarmării.

Germania, — centrul de nelinişte 
a Europei de azi, — a declarat cate
goric că nu ,mai plăteşte despăgubiri, 
fiind în stare de faliment. Realitatea 
este alta. Un popor de hărnicia şi 
cumpătarea poporului german nu poate 
da faliment. Zeci de miliarde zac în 
produsele chimice, gata de export, 
alte zeci de miliarde în fabricaţiunile 
tehnice destinate noului războiul ce va

România, mai muit ca oricare al 
stat, trebue *â-îi întărească d n toate 
punthle de vedeie spiritul ş 1 viaţa 
de »nationalism >n rega *, lăpădăn- 
du-se de iubirea de patrie în stomac, 
şi f jrtificân iu şi disponibi ităflle de 
, autoapărare naţională* pe toate căile 
posibile împotriva ps hozei noul din 
Moscova, de a distrag' vechile aşe
zăminte de cultură şi de civilizaţie Şi 
atât Franţa, — adevărata Franţă a 
francezilor creştini, — cât şi Roira 
cum ş: toate statele din Europa cen
trală, sunt datoare nu numai să ajute 
pe România, pentru acest nobil scop, 
dar să şi contribue la clnrmarea zi
dului românesc de apărare sigură a 
creştinismului, contra barbarismului şi 
6Ciavismului, ce pornesc din Moscova. 
E timpul suprem pentru crearea sta
tului n ţional ucrainean, de 42 de mi
lioane de suflete, gata de a ţinea piept 
epidemiei indeo-bolşevice.

Iată ce avem noi de spus*

să declare pe orice cale dacă 
subsemnatul am primit un singur 
leu în chestiunea încetării acelei 
campanii. Dacă vor atirma daclar 
că viaţa mea în'reagă nu vot mai 
scrie  nici un articol!

Nu sunt trădător şi nu înţe
leg nici odată să vând întaresete 
poporului care-mî e3te atât de 
drag, căci din el mă trag şi eu 
şi pentru el şi dreptate am început 
să lupt de atâţia ani d i zile!

Aştept răspunsul persoanelor 
susnumîte şi al oricărei persoane 
care ar şli ceva în această ches
tiune !

Aşteptăm răspunsul dlui Da- 
chler. N. c. Droc

T S i '  itirtiali!
Aflăm cu deosebită plăcere 

că prin înaltul Decret Regal Nr. 
4143—931, dl administrator finan
ciar cu delegaţie I. Cioran, a 
fost avansat administrator titular 
şi repartizat ca şef al adminis
traţiei financiare Sibiu.

Cu deosebită satisfacţie pri
mim ştirea îmbucurătoare şi con
siderăm această avansare ca o 
răsplată binemeritată dată acestui 
funcţionar de elită, care prin tac
tul, perseverenţa şi puterea de 
muncă de care dispune şi o în
trebuinţează exclusiv în interesul 
bunului mers al serviciului, a bine
meritat această distinctiune, cu 
atât mai mult că în toată ţara au 
fost avansaţi numai 5 adminis
tratori financiari.

Din partea noastră îi urăm 
din tot sufletul: „La mai mare“!

sfâşia în mii de bucăţi fítnei şi copii 
nevinovaţi, alte zeci de miliarde pen
tru înarmări ascunse şi echipament 
deghiza*, şi în sfârşit fondurile secrete 
de rezervă de 50 rri iarde mărci aur 
şi trei sute de milioane franci francezi. 
Când cimvr posedă aşa avere imensă, 
poate fi recunoscut ca falit?

Toate reparaţiile de războiu de 
până azi au fost plătite învingătorilor 
din împrumuturi făcut? in statele în
vingătoare. Din banii săi proprii, Ger- 
mania n‘a plătit aproape nimic. Azi 
când pretutindeni e refuzată ceiând 
noul împrumuturi, Germania proce-

d ază ca falitul fraudulos. A făcut in
flaţie ca să nu poată plăif, a cerat 
împrumuturi, din caie jumătate te-a 
investit pentru scopuri de războiu în 
Rusia sovietică, un sfert s'au dus în 
fondurile sale secrete de rezervă iar 
celălalt sfert a fost plătit ca despă
gubii de răsboiu, cu chiu şi vaiete, 
învingătorilor dela care a împramutat, 
pent uca să nu mai plătească, a ce
rut apoi moratoriu pell'ruea să-şi râdă 
în pumni. Toate i-au fost acordate. 
Drept mulţumire şi recunoşt’iţă sâ de
clară în stare de faliment. Ce ar zice 
f lotoful din Königsberg, ImanuelKant 
autorul lucrării »Pacea eternă*, înviind 
ş ! văzând acest nou gen de acade
mică excrocherie politică? Ce ar zice 
regele Friedrich cel Mare, ce ar zice 
nemuritorul filosof Schippenhautr şi 
alţfi, care an scos din brutallsm e- 
rotic Germania lui Luther?!

Acest sistem al cancelarului Brü
ning nu e nou. E o copie fidelă a 
conducUorlIor sovietelor, cu deose
birea c i aceştia au p-ocedat mai ele
gant şterglni, pur şi simplu, toate 
dat triile Rus’ei in anul I9i9. Dar si* 
tuaţ'a geografică şi politică a G*rma- 
nîes e cu roiul alia drcât a Rusiei. 
Oricât ar pescui guvernul Brüning în 
vidarea succesului socialiştilor pnnlru 
alegerea din primăvară a noului ore- 
şediahal Germaniei, în locul Iui Hin- 
denbtrrg, orice soco*H s‘ar croi faţă 
de noua situaţie politică mondială, de- 
term'mtî prîn retragerea francmaso
nului Briand din viaţa politică şi prin 
appop!atele alegeri ge ien le  electorale 
din F anja, oricât s‘ar ţinea seamă de 
diferendele dintre Anglia şi Franţa şi 
de conflictul tacit dintre Italia şi Franţa 
pe aceasta chestiune, este absolut si
gur că Stahle U iit; nu pot renunţa 
la desoăgub’ri, nici la datoriile de ob
ţinut dela Anglia, Franţa, italia şi ce
lelalte state d n Europa. Situaţia fi
nanciară şi e c o n o m i c ă  a Statetor Uliţe 
este azi de aşa natură încât renunţâd 
nu ar putea face faţă nevoilor urgente 
interne, nu se poate expune la turbu- 
rărl şi ne’iniştt interne de dragul Ger
maniei. r, ____ ’

Indiferent de hotărârea marilor 
pu‘eri Ia Lausanne fjţâ de Germania, 
România nu poate, sub ntciun motiv, 
acorda un nou moratoriu, şi cu atât 
mai puţin poate renunţa la cele 900 
de milioane mîrci aur pe care Ger
mania e datoare, de drept şl de fapt, 
să le plătească integral Rimlniei. 
Tezaurul nistru a ajuns la faliment, 
di ruşine istorică, prin faptul că de 
13 ani de zile fariseii neamului ro
manesc îşi ump'u mereu buzunarele 
lor, în vreme ce ponorul se găseşte 
la ultimi limită a răbiărei. Mâna de 
fier care va veni în România, deodată 
cu schimbarea întregei politici mondi
ale la primăvară, va şti să dea cu 
pumnul în nas nu numai sovietelor, 
compuse din 985030 de vagabonzi 
ordinari, dintre cari 675,030 sunt ji
dani neaoşi, dar să şi golească toate 
aceste buzunare hoţeşti, read u cân d  
neam ul şi fara ia  s ta re a  înflori
to a re  pe ca re  o m erită  din to a te  
punctele  de v ed ere . C easu l trâ n 
to rilo r  soc ia li şi a lip itoarelo r 
sânge lu i poporulu i rom ân  se  a- 
propie.

In ce priveşte conferinţa dezar
mării nu avem multe de spus. La Ge
neva va fi o comedie de oratorie di
plomatică, reprezentanţii diferitelor 
state întrecându-se în fraze de subti- 
bi itâţii poetice, cu zâmbete de femeii 
Isteţe ce se pricep atâta de bine Ia 
întinderea năvodului spre a captiva 
pa bărbaţi cu sânge fierbinte, cu asi
gurări solemne că niciunui nu vrea 
tâzboiu, cu declaraţii de dorinţi fier
binte de a trăi în pace cu toată iumea 
şi cu afirmări câ toate sacrificiile sunt 
îndeplinite pentru dezarmare. In fond 
în sufletul fiecăruia, spumegă dorul 
arzător de a şti c‘un ceas mai de 
vreme dacă însărcinatul respectiv, o- 
ficial sau neoficial, a executat întoc
mai ordinele de spionaj militar £n sta
tul cutare sau cutare, in mintea fie
cărui arde flacăra convingere! asupra 
adevărului etern, cât de înţelept este 
nemuritorul proverb roman; »Si v.s

pácban, para beliumţ* (Dacă vrei pa
cea, pregăteşte-te de războiu).

Afirmăm cu slguran|ă că p'ăr.irta 
conferinţă dela Loussanne va fi ami 
natăj România nu numai că nu are 
ce dezarma, dar în situaţia sa geo
grafică şi politică de azi, când fron- 
tlerele sale strămoşeşti sunt departe 
de orice siguranţă efectivă şl reală, 
este cel dintâi stat în Europa ce tre
bue ajutat şl sprijinii, din toate punc
tele de vedere, împotriva puhoiului 
de vandalism şi barbarism dela răsă
rit. Interesele statelor europene ntt 
este ca România să fie ţinută sab 
tutelă dezarmată, ci să cimenteze ca 
adevărat hotarele sile naturale şl na
ţionale fireşti. Ba mai mult, să lăr
gească aceste hotare prinîncor- 
porarea tuturor românilor de 
peste Nistru la sânul mamei lor, 
ta Basarabia românească din 
moşi şi strămoşi şi a românilor 
din Ungaria până la Tisa, graniţe 
naturală şl firească, unde înce
tează sentimentul simţirei şi gân
dire! româneşti.

„Dr, Romulus Damian"

Praful abonam autului
Pe an art . . . . Let 150'— 
Pe o jumătate an . Lei 80r— 
tttîtituţlii şi auiorităji pe

un an . . . . .Lei 500'— 
Pentru America . . 3 Dolar!

— Cercul de recrutare Sibiu a- 
diice la cunoşttinţa tuturor ofiţerilor 
de rezervă care sunt domiciliaţi pe 
raza acestui Care, se vor prezeita 
in ziu3 da 30 Ianuarie 932 ora 9 45 
în loialul Ş coaie! Militare N . 2 Sibiu 
unda vor depune jurământul de cre- 
diaţă M. S. Regelui Cirol II. Ofiţerii 
de rezervă vor fi îmbrăcaţi în ţinută 
de campanie, cu mantale, iar pentru 
cei ce nu povadă echipamentul vor 
fi îmbrăcaţi în haine civile.

— Se aduce Ia cunoştinţa pu
blicului din oraşul Sibiu, că în inte
res d bunului mers al serviciului intra
rea publicului în b'urourile Adminis
traţiei financiare, p întru informaţiuni 
sau rezolvări de acte este admisă fn 
fiecare zi de lucru numai între oreie 
11 — 1 dimineaţa, cuescepţia serviciu- 
iii Cas'erbi. Biur. Timbrului şi impo
zitului mobiliar şi percepţiilor.

—■ Se adusa la cunoştinţa ge
nerală că Sâmbătă 16 Ianuarie 9î2, a 
început viza livretelor a „oara anilor 
din ctg. 1904—1938 adică cei născuţi 
în anii 188 3—1906 şi anume:

16 Ianuarie ctg. 1904, 1905 şl 
1903, 17 lan. ctg. 1907, 1908 şi 1909.
18 hn . ctg. /9 0, 1911, 1912 şi 1913,
19 lan. ctg. 1914 şi 1915, 20 Ian. ctg, 
/916 şi 1917, 21 Ian. ctg. 1918 şi 1919 
22 lan. ctg. 1920 şi 1921, 22 lan.ctg. 
1922, 24 lan. ctg. 1923, 25 lan. ctg.
1924, 26 lai. ctg. 1925, 27 lai, ctg.
1925, 28 lan ctg. 1927. 29 lan. ctg. 
1928, Oamenii se vor prezenta perso
nal şi vor aduce cu sine pe lângă li
vretul militar şi toate ordinele de che
mare ce posed, iar mîseriaşii vor a- 
duce cu sine (maeştrii) brevetul de 
meserie, iar cet ce lucrează ca 
calfe vor prezenta cartea (carnetul) de 
lucru. Oomeniior de pe raza altor cer
curi de Recrutare cari posedă livretele 
în mod excepţional, insă numai anul 
aresta, trebqe să-şi orocure livrete 
până íz viza anului viitor altfel vor su
feri sancţiuni. Nu se vor prezenta la 
viză oamenii din c g. 1928 cari au făcut 
serviciul militar la Marină, Grăniceri 
şi Jandarmi precum şl cei socotiţi şi 
reformaţi definitiv. Viza se face la 
Primăria Municipiului Sibiu, strada Mi
tropoliei. Începutul ia orele 8 diminea
ţa

nDr. Romulus Damian“

[ r a  i n i i  i i i i  É t i f i t !

Comedia dela Geneva.
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7. ) Se impune o nouă revif 
zvire a invalizilor, dar revizuirea 
să se facă de comisii mixte de 
medici militari şi civili din alte 
oraşe. (Spre ex. In Sibiu să vină 
o comisie din Iaşi sau Cernăuţi).

8. ) Pensionarii cari n‘au 30 
«ni de serviciu şi nici etatea de 
57 ani, să fie revizuiţi de o co* 
misie-

Pensionarii subof.ţeri. cari au 
fost scoşi la pensie cu limita de 
vârstă la 45 de ani şi cari ar fi 
f ost Iacă apţi de serviciu să li-se 
dea drepturile lor în baza legii din 
1913, lege care nu se respectă.

9. ) Se impune nivelarea pen
siunilor dela sate şi oraşe!

In felul acesta s’ar putea u- 
şura bugetul statului cu cel puţin 
3 miliarde anual!

De dragul unor pensionari 
boieri şi cu lefuri mari, nu trebue 
să sufere cei cu pensii de mizeriei 

Am pus pe tapet această 
„chestiune ca ocaziunea încercării 
de rebeliune pusă la cale de unii 
pensionari din Sibiu şi ne facem 
datoria a remarca şi aplauda 
trecutul şi procedeul dlui admi
nistrator financiar I. Cioran, care 
a ştiut să salveze demnitatea 
statului!

In situaţia actuali de com
plect dezastru în care ne afiSm, 
aceste măsuri sunt imperios ne
cesare.

In timpuri critice se impun 
legi draconice.!

Curaj, Die Iorga!
Nicolae C. Droc

solute. Bine'nţeles că libertatea 
gazetarului să fie coordonată in 
ritmul unitar al gazetei, iar redac
ţia să aibă ca dogmă, respectul 
scrisorilor ce le primeşte. Din 
ele se constată adevăratul puls 
el ţării.

Gazetarul trebue să fie însă 
obiectiv şi corect!

Gazeta punctuală şi discipli
nată poate să apară cu succes.

Io n  D. P i tu

in sfârşit, avem un 
chestor.

După m die aşteptări, tără
gănări şi cocoioşeli s‘a făcut drep-

nu pot fi decât interesate — pot 
să apară fair'un ziar serios, iar 
efectele se vor vedea în curând / 
De altfel nu e primul caz, când 
*‘au mai scris — de aceiaş au
tor — neadevăruri strigătoare la

Ilie Măgeanu, bătrânul Nicolae 
Mâgeanu a răposat în a l 
8 5 le a an al vieţii.

Răposatul era stimat de în
treg satul. Drept, ca privirea 
hotărâtă şi scrutătoare, cu paşii

cer la adresa dlui deputat S. Ţe- siguri şi aşezaţi, din toată înfă-
posu, actualul vicepreşedinte el 
comisiei interimare din Sibiu, t are 
e un perfect gentleman şi un a- 
devărat român, care în scurtul 
timp de când conduce destinele 
municipiului, a reuşit să impreg
neze un colorit românesc fostei 
primării săseşti.

Au fost evenimente importan
te în viaţa socială a oraşului nos
tru, pe cari aceiaş corespondenttete populaţiei oraşului Sibiu în- 

locuîndu-se fostul chestor, Camil le-a trecut cu vederea, probabil l-a părăsit niciodată.

ţişarea lui se desprindea figura 
dârză de dac hotârît şi energic„ 

D u p ă  o v i a ţ ă  d e  
60 ani de fericită căznicie s*a 
despărţit de lumea aceasta, lă
sând în urma lui soţia nemân- 
găiaiă şi cei patra 'copii, toţi 
vârstnici şi cu rosturile lor.

A răzbit în apriga luptă ca 
greutăţile vieţii, având carazim  
credinţa în Dumnezeu, care na

Pop, printr'un adevărat chestor, 
prin fostul prefect de poliţie al 
oraşului Sibiu, «zi inspector, dl 
Ntcolae Ştefă^escu.

Vestea s‘a lăţit cu iuţeala ful
gerului în oraş, provocând o ade
vărată explozie de bucurie atât 
în rândul populaţiei cât şi al sub
alternilor efară de 2—3 codiţe, 
cari au tost susţinute şi oploşite 
de Camil Pop!

Pentru ziarul nostru este un 
mare succes că prin campania 
dusă de noi am reuşit să purifi
căm puţin atmosfera grea în care 
se complăcea fostul chestor Ca
mil Pop.

tot din motiva personale.
Pentru preslig ul şi bunul re

nume al „Dimineţii" se impune 
da urgenţă o anchetă făcută dela 
centru /

Noi afirmăm încă odată că fostul 
chestor Camil Pop e compromis 
în Sibiu şi toată lumea cinstită 
se bucură că a scăpat de e l !

Nicolae C, Droc

Ca bătrânul Nicolae Mă- 
geana se stinge unul din fal
nicii stejari cari au stat şi au 
înfruntat cu dârzenie şi bărbăţie 
vicisitudinele unei vieţi grele. A 
trăit, a crezut şi a învins, a fost, 
putem zice, lozinca acestui vene
rabil moşneag.

Dumnezeu să-l odihnească 
în corturile drepţilor, fiindcă 
dreaptă şi cinstită viaţă a trăit 
pe acest pământ. X. X.

Din Sălişte ni se trimete

Corespondenţa între oameni
se face prin mijlocirea gazetei, bateri, comiţând fapte cari frizei 
Ea este necesară omului modern zg codul penali 
fiind un mijloc de participare la Suntem siguri că dl Nicolae
viaţa colectivă. In aceiaş timp ga- Ştefânescu, noul chestor, care este 
zeta' îndeplineşte o funcţie de ne- on 0m corect şl cu multă demni- 
bănuită solidarizare a oamenilor.

Toate problemele ce frămân
tă omenirea, sunt cuprinse în câ
teva pagini ale gazetei. De aceia o 
gazetă bună este un curs com-

După cum am scris Iu dllc- trista veste ca tatăl confratelui
ritele articole prin cari promiteam ---------------------- --------------- ——
că nu vom Înceta campania noas
tră până ce chestorul nu va fi 
înlocuit, azi ne-am atins ţinta şi 
am câşttgst lupta începută!

Va mai fi încă nevoe de lup
tat până ce vor fi eliminaţi din 
sânul instituţiei şi ceilalţi, cari 
sub oblăduirea iui Camil Pop au 
compromis prestigiul autorităţii! 
făcându-se vinovaţi de grave a-

Tratative!® cu Sovietele.

taté, ne va da tot concursul.
*

Mare a fost mirarea popu
laţiei şi în special a intelectua
lilor fruntaşi români şi minoritari

pleci, o operă. Cu toate acestea din Sibiu, când au citit notiţele
nimeni nu bănuieşte câtă trudă, 
energie, inteligenţă şi cunoştinţe 
se risipesc la întocmirea unui sin
gur număr de gazetă.

Din articolele cuprinse în

apărute în ziarul „Dimineaţa“ 
din 24 Ianuarie şî„Curentul" din 
23 Ianuarie, notiţe trimise de 
corespondentul loca!, prin cari s*a 
denaturai adevărul privitor ia per-

gazetă trebue să reiasă o judeca- soana dlui N. Ştefânescu, actualul 
iă limpede, un stil curgător, ar- chestor, vechîu şi meritos poliţist 
gumente logice şi informaţii exacte, prin cei 29 ani de carieră, căruia 
Deci, In scris se observă un pu- abia acum i-s‘a făcut dreptate de 
térnie control asupra banalităţii a fi readus In postul ce l-a avut» 
expresiei, nesiguranţei, lipsei de din care fără motiv şi cu jignirea 
păreri originale ş. a. celui mai bun simţ, pe lângă re-

Prin urmare ziaristica este o grelele întregii populaţii libiene,
meserie din cele mai grele. Ca 
dovadă citez următoarele: „Luaţi 
oamenii politici aşezaţi la masa 
de scris, în faţa unei coaie de 
hârtie, şi puneţi-i să-şi rânduiască 
părerile asupra unor probleme 
ce frământă îngrijorarea colectivă 

ca rare excepţii, ideile lor se 
vor epuiza la primul articol, fraza 
va obosi la al doilea articol, iar 
vocabularul se va fi terminat la 
al treilea“.

Gazeta care urmăreşte suc
cesul, îl poate avea, lăsând celui 
ce-şt aduce aportul de inteligen

t ă  şi de informaţie, libertăţi ab-

a fost înlocuit cu Camil Pop, un 
începător în poliţie.

Corespondenţa din Sibiu pri
vitoare la această chestiune nu 
numai că e sfidătoare, dar e şi 
tendenţioasă cu scopuri ascunse, 
de a induce în eroare publicul 
străin şi autorităţile superioare!

Un mare grup de intelectuali 
fruntaşi ai vieţii sibîene vor cere 
direcţiunilor susnumitelor ziare 
desminţirea afirmaţiunilor precum 
şi o anchetă pentru stabilirea a- 
devărului!

De asemenea este regretabil 
că astfel de informaţii — cari

Cine cunoaşte cât de puţin ma- 
nevrările de culise în politica noastră 
externă ştie că loite directivele sunt 
date de Paris. Dl Briand, cu şefii săi 
oculţi din supra-bjă francmasonă uni
versală „Gande Orient de France* 
Paris, rue Cadette No. 16, cârmueşte 
nu numai în Franţa ci şi în Belgia, In 
statele din Mica-înţelegere, în Polonia, 
în Statele Baltice, şi acuma mm re 
cent şi în Spania.

România a Intrat în tratative 
după insttucţiile primite din Paris.

Sovietele 95 găsesc la un foarte 
serios şi grav impas. Ele sunt încă 
departe de realizarea faimosului plan 
cincinal. Ba ceva mai mult. Din ra
portul ei XI-'ea a Adunării plenare a 
Comitatul ai executiv internaţional co
munist, întrunit la Moscova în 30 Au
gust 1931, raportor f ind Dl Z. Mi- 
nuilski (polon evreu) constatăm că 
Rusia sovietică^nu mai poate aştepta 
ajutor material efectiv din Berlin,- că 
în Anglia împrumuturile suutfâră sanşe, 
că condiţiunile Americei de Nord sunt 
inacceptabile şi în contrazicere cu in
teresele Rasiei în Europa şi în Asia, 
şi că singurul »tat care oferă actual
mente toate posibilirăţile unui împru
mut efectiv este Franţa. Deci, pentru 
moment comunismul trebue să Închidă 
ochii şi să dea mâna cu duşmanul 
său de moarte, cu „caoitalismul mon
dial*, îngrămădit în Franţa. Propu
nerea fiind acceptată, şl apoi aprobată 
de dictatorul roşu Stalin, puţină vre
me îa urmă comisarul afacerilor ex
terne Litvinow, — cu nutneie adevă
rat .Fmckelstein“, —1 fu expediat la 
Paris, bine înţeles oprindu-se în!âi Ia 
Berlin spre a trata întâi cu guvernul 
Germaniei care a investit zeci de mi
liarde până azi în Rusia sovietică.

La Paris prima condiţie ce i-sa 
pase iui Litvinow (Finckelstem) fu 
încheierea unui solemn pact de nea
gresiune ca Franţa şi cu stateie sale 
aliate. Căci Parisul, mai bine zis 
„Francmasoneria universală* care a 
jertfit atâţia bani, sânge omenesc şi 
fier, pentiu întronarea „comunismului" 
în Rusia, nn poate uita nerecunoştinţa 
Moscovei care în loc de a o servi 
loial, a încheiat cu Germania pactul

de alianţă din Rappalo în vederea uneî 
revanşe contra sa. Astfel ne explicăm 
dece Parisul vrea azi să dea două lo
vituri deodată: ,1) Să zădărnicească 
toate planurile şt combinaţiile oculte 
ale Germaniei în Rusia în vederea unui 
nou războiu, anihilând şl existentul 
tratat dela Rappalo, care prevede ac
ţiune comună militară în caz că una 
din părţi va fi atacată şî, 2) Să-şi 
asigure orice superioritate în Europa 
centrală faţă de planurile Romei, care 
vrea să-şi fntâreasc? fronturile de 
luptă fn toată Europa prin „naţional- 
sociâlism, fascism, sau naţionatim in
transigent*.

Litvinow (Fmckelstein) neavând 
mandat de a accepta singur aceste 
condiţii, rrinforcându-se la Moscova 
comunică apoi guvernului din Paris că 
guvernul sâu e dispus a negocia şi cu 
unui din vecinii săi pactul de neagre
siune şî anume cu Polonia cu care 
mai tratase această problemă la Mos
cova, în 1926. Acest răspuns nesa- 
tisfâcând Parisul, şi cum nu numai lu
crările tehnice şi chimice, ci şi cele 
agricole şi forestiere, au slăbit enorm 
de mult In ultimele 3 luni în Rusia, 
din cauza totalei lipse oe bani, — în
cercatul împrumut intern forţat, nedând 
nici-un resultat, nici „dumpingul* ca 
armă de războiu comercial împotriva 
capitalismului, n’a satisfăcut nădejdii!® 
aşteptate, — Moscova este siiită să 
cedeze deocamdată.

Iată drumul care a dus pe Ro
mânia Ia actualele tratative directe cu 
sovietele. Evident că ele sunt numai 
formaié. Pe cele reale le considerăm 
fixate deja de Paris şl păstrate fnt 
copie îa Bucureşti, ca „secret de Stat*.

Litvinow (Finckelstein) a declarat 
categoric câ nu ne recunoaşte Basa
rabia românească de moşi şi strămoşi. 
Motivele sunt de ordin dublu extern. 
Moscova ştie că toate guvernele noa
stre dând prada Besarabia adminis
traţiei şi Jandarmăriei, — acum a ve
nit rândul Ardealului, — terenul este 
mai mult decât copt pentru colecti
vizarea şi apoi slavizarea basarabe- 
nilor sub firma de „comunism**. Tof 
aşa de bine ştie că Basarabia poate 
forma cel mai rezistent „hinterland*
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-  Criminalii dm sir. Ştirb* y 
Vodă, cori aii orrtorát pe inspec
toral general DimiUescu au fost 
fdnşf. ' v.',.

După comiterea crimelor din 
sir- ŞtUbey Vodă asupra stăpâ
nului şi fii eî seîe, criminalul Mo- 
roştn şi concubina sa Eugenio 
Boigovan au prădat locuinţa şi 
au plecat cu trenul în Bucovina 
de unde erau originär?. Aici însă 
ati fost prinşi de agenţii siguran
ţei. A supra criminalilor s‘eu gă
sii 28.000 Iei şi două geamantane 
cu ling ria viciimelor.

Sub pază puternică vor fi 
înaintaţi politiei din Bucureşti-

ZUele trecute a murit In Fran
ţa generalul Cerbaceff, fostul co
mandant al trupelor din Moldova 
din anul 1917. Numitul a fost un 
general distins, un aliat credin
cios şi un sincer prieten al Ro
mâniei.

Din ordinul Regelui Carol 
al IMea, mareşalul Prezan a re
prezentat armata română la în- 
mcmftniaree viteazului general.

A tentat politic în Bulgaria. 
Un grup de câţiva macedoneni au tras 
int»‘o seaiă mai multe focuri de armă 
asupra Preotului Teodoroff unul din
tre  fruniaşii fracjhmei macedonene 
Prctcghercff. Din fericire nu este nici 
o vicilmă. Agresorii au reuşii să se 
facă nevăzuţi.

Dela baroul advocaţilor
? 1-se comunică faptul, că în 

contra cererii de înscriere în baroul 
local a dlui Dr. Zeno Proca, a făcut 
contestaţie dl rdvccet Dr. Gh Bărbat 
pe motivul că d-sa ar fi fost timp de 
2 ani Ia Paris şi ca atare nu are staj 
giul prevăzut de lege, iar pe de altă 
parte e şi militar în activitate.

Consiliul baroului a hotărât să 
'invite pe dl Dr. Bărbat să-şi susţiră 
contestaţia

Fenfru dl ccmendant al garnizsenei
Atragem atenţiunea dlui coman

dant al garnizoanei Sibiu, asupra pur
tării nedemne a plutonierului Mili* 
ielu dela Corpul Vil. Armată, care în 
seara de 10 Ianuarie însoţit de alţi 
camarazi a cutreerat localurile publice, 
In stare de ebrietate molestând cetă
ţenii paşnici.

In acelaş timp a u tragiat pe 
gardianul publ c No. 46 cere era în 
exerciţiul funcţiunei sale.

Gardianul public a reclamat în 
scris şefilor săi, ceri sunt obligaţi să 
apere demnitatea subalternului şi să 
procedeze în consecinţă 1

Militarii trebue să fie oe meni de 
ordine şi nici decum să provoace 
dezordini şi scandaluri. Aceasta pen
tru prestigiul uniformei ce poartă !

fM2ZZ23 CZZ23 OD CZZZD CZ223 G32Z3C3Z2D O
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3 ie i  c u v â n tu l  |
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Doriţi să cumpătaţi să vin- 
deţi sau sâ închiriaţi casă, doriţi 
să cumpătaţi seu să vindeţi te
renuri, maşini, mobile şi orice 
obiecte, publicaţi la „Mica pu
blicitate* a ziarului nostru şi re
zultatul va fi asigurat.
1 «  Caută Dactilografă începătoare 
de naţionalitate germană. Adresa la 
ziar.
D© v â n z a r e ,  din cauza ple- 
cBril o ' ilă compusă din 6 cernere, 
âmediaf ocupsbilă situară în str. 
M orva de scoerţg . Preţul 340 000

Lei. C a pia ă se prim eşte şi libel 
de depunere. A dresa şi fotografia 
vilei la zisr.
C iirp C î casă în oraşul de jcs, 
plătesc până la 4GG'000 lei, buni 
geta. A dresa Ia z ar sub* Urgent*. 
D e v â n z a r e ,  din cauza ple 
cârii casă compusă din prăvălie 
de coloniale şi restaurent, 9 ca
mere, 2 pivniţi 155 şi 5 5 m. 
alte 4 camere neterminate, spe  
lăiorie, boe, atelier grădină şi 
atenanse■ Preţul 756.CC0 lei. Se 
primeşte şi libel de depuneri dela 
bancă. Ase adresa dlui Gh. Mo- 
ram str. Prelungirea Fuss A'o. 
29 lângă Pic ţa Conrad.
Caut s p r e  Tnchlrf e r e  casă com 
pusă din 4—5 camere, curte etc. în 
apropriere de centrul oraşului. Plătesc 
bine. Adresa la ziar.
D e v â n z a r e .  Casă, curte, gră
dină 289 stângini, o fântână în 
curte, într'un cartier bine popu
lat în oraşul Sibiu. Preţul 60 
mii Lei. Adresa la ziar.
D e  v â n z a r e ,  cu 30.000 lei 
autocamionetă „Ford“ complect 
revizuită în perfectă stare de 
funcţiune. A se adresa la ziar. 
D e  v â n z a r e .  Din cauza 
plecărei case ocazie rară, 3 în
căperi pivniţă bucătărie de vară. 
Şopru, grajd pentru 6 vite, gră
dină, brevet de beuturi, băcănie, 
edecuri, singura prăvălie în acel 
cartier. Preţul 80000 lei. Ase
menea două grădini de 960 
stânjini cu 12'000. Adresa la ziar.

P l ic i  iii! licitaţie.
Mr. 3362 port. 931

Subsemnatul pottârel pe lângă 
tribunalul Sibiu prin aceasta publics, 
că în baza deciziunii Nr. 182971929 
şi Nr. G. II. 14785|931 a judecătoriei 
m’xte Sibiu în favorul reel. Arnold 
Harn repr. prin advocatul Dr. Fritz 
Plattner adv. contra loc. în Sibiu pertru 
încasarea cteanţei de 753 Lei şi acc. 
se fixează termen de licitaţie pe 28 
lanuaiie 932 ora 11 a. m. !a faţa Ioc. 
în czaşul Sibiu Tg. Vitelor sub Nr. 3 
unde se vor vinde prin licit, publică 
judiciară i  bicicletă şi l i r a s ă  descris 
in valoare de 40GO Lei. in caz de 
nevoi.' şi sub preţul de estimare.

Preferzmnta care e de încasat 
face 733 Lei capital dobânzile cu 9 p. 
socotind din l Martie 931 iar spesele 
până acum stabilite de A72 Lei.

întrucât mobilele cari ajang !a lici
taţie ar fi fos; sechestrata şi de alţii 
jl aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
icoperire licitaţi prezentă este ordo- 
cată şi în bvcrul acestora In senzu! 
rit. LX. 1891 § 120

Sibiu la 29 Dec. 931
Kálmán portărel

_____ Judecătoria rnra’ä Nocrich
Nr. G. 1264*931

In ziua de 23 Ianuarie 1932 h  
2^, ore p. m. din comuna Marpod 
s ib  Nr. C. 117 se vor virde pr'n li
citaţie publică judiciară 2 cai murgi 
car. căruţ şi şopiu sechestratejn baza 
dedzuiui al Judecătoriei rurale Nocru h 
cu Nr. 767|931 în valoare de 17CC0 
Chiar şi sub prrţt l de estimare în fa
vorul urmăritorului Schneider Mihail 
Nr. 60 Marped rcpre'z. pr’n advoca
tul Mihai Szilâghi pentru încasarea 
creanţei da 1350 Lei erpi'al şi acc.

Nocrich, la 12 lanurre 1931

Constantirescu 
delegat judecătoresc

dânc îndureraţii aducem la cunoştinţă tuturor nea
murilor, prielenilor şi cunoscuţilor că prea iubitul nostru soţ, 
fată, socru, bunic şi străbunic

Nicolae Măgeanu
după lungi şi grele suferinţe şi-a dat nobilul său suflet în 
mâinile creaforului, Marţi 19 Ianuarie, ora 4 dim. în al 85-lea 
an al vieţii, împărtăşit fiind cu sfintele Taine.

înm orm ântarea a  avut loc Joi 21 Ianuarie crt. la 
o ra  2 p. m.

F i e - i  ţ ă r â n ă  u ş o a r ă !

Sălişfe, 19 Ianuarie 1932.
Jalnica familie.

M aria M Sgeanun. Zeicu N icolae, Sandu, Luluţa,
soţie C onstan tin , Liviu, M ircea,

N icolae, Ion, Ilie, M ăriuţă N icuşor, M itică,
ca fii şi fică nepoţi şi nepoată.

S o rica , E lena, E lena, Puica, slrenepoetă.
Dum itru

nurori şi ginere

I
^ * u  inima înfrâniă de durere educem Ia cunoştinţa tuiurcr 

rudeniilor şi cunoscuţilor, că mu t iubita ncastră mame, soacră şi bunică

Maria Droc IÎL Câmpean
după lungi şi grele suferinţe, împărtăşită fiind cu Sfintele Taine, 
şi-a dat nobilul ei suflet în mâinile Creatorului, Joi în 21 Ianuarie 

1932, la orele 3 p, m. în etate de 82 ani.
Rămăşiţele pământeşti ale scumpei noaMre defuncte au fosi 

ridicate din casele fiicei sale, Vad Victoria Nemeş, Strada Şcoala 
de înrot Nr. 3 Sâmbătă 23 Ianuarie 932, ia orele 2 p. m. şi 
depuse spre veşnică odihnă în cimitirul Central din loc

Fie-i ţărâna uşoară şi memoria binecuvântată î
Sibiu, la 22 Ianuarie 932.

Văd. V ictoria N em eş G heorghe, Nicolae 
n. D roc C onstan tin
ca fică ca fii

Elena, M aria şi 
Aurelia 
ca nurori

Alexandru, Ionel, Marioara, Elena, Ionel, Gheorghe, Nicolae,
Puiţa, Ionel şi Doina

nspoţi şi nepcate

H A L O !
S‘a deschis noua pescărie

H A L O !

gălăiţeară în Sibiu P l a t a  Mică Ni 2 4
PNEU íe [Mimi

V iz ita ţ i ş î  vă  c o n v lg e ţi fără  o b lig a ţ ia  d e  a 
c u m p ă r a !  Pentru  comercianţ i i  de  p e  sate vindem peşte  sărat  

cu preţuri le ce le  mai m odera te .
Cu s tim ă : P e t r e  M i l i t a r u l

U M £ J U Í ú u C ^ 3 C ^ ) C Z 2 Z 3 l Z Z ) C Z 2 2 3 C Z Z 2 3 C Z Z g 3 C g ! ? ^ C ^ 3 g Z ! ? i r 7 7 7 - H

MERSUL AUTOBUSELOR
S IB IU  — C I S N Ä Ü i e

Dim.
8.3> 12

d m.
4 32 7

9, 122» 5,’ 7 30
7.3° 9i° 2, 6.
8, 10, 2.33 6.30

Plecarea din Sib’u 
Sosiiea tn Cisnădie 
Plecana din Cisnădie 
Sosirea în Sbiu

zilele de târg ptecsrra din PiîţaUnirei.
La cerere s î fac curse speciale în ori ce direcţie cu autobuze con

fortabile şi luxoase, cu preţuri moderate.
curse ex cep ţio n a le :

Sâmbăfa mai pleacă din Sibiu ia ora 8 seara 
Duminecă » Cisnădie „ 722 seara
Lunia „ „ „ C s.nădie 7 dimineaţa

Legătură cu trenurile şi autobuzele în toate direcţiile.
Concesionar BOÁN I. PRtţCU
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